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Jučer su na području Istre evidentirane dvije prometne nesreće koje su izazvali vozači motocikla

pod utjecajem alkohola.

Prva nesreća dogodila se oko 19.30 sati kod naselja Čubani na području Bala, kada je

42-godišnji vozač upravljao motociklom, pulske registracijske oznake, a pritom je bio pod

utjecajem alkohola od 1.52 promila. Nakon izlaska iz blagog zavoja, vozač se nije kretao

sredinom prometne trake te je izgubio nadzor nad motociklom i sletio s ceste na travnatu

površinu, gdje je udario u prometni znak.

Vozač je u nesreći lakše ozlijeđen te se protiv njega pokreće prekršajni postupak radi počinjenja

prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Slijedi mu ukupna novčana kazna od

2.910 eura i zaštitnu mjeru zabrane upravljanja motornim vozilom AM kategorije u trajanju od tri

mjeseca.

Druga prometna nesreća dogodila se oko 21.20 sati u Ulici Monte Paradizo u Puli, kada je

60-godišnjak upravljao mopedom, pulske registracijske oznake, pod utjecajem alkohola od 1.69

promila. Prilikom skretanja u desno, vozač je zbog bitno smanjenih vozačkih sposobnosti

uzrokovanih jakim utjecajem alkohola, izgubio nadzor nad mopedom i pao na kolnik, pri čemu je

zadobio lakše tjelesne ozljede.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, protiv njega se pokreće

prekršajni postupak.

Podsjećamo da je upravljanje vozilom pod utjecajem alkohola težak prekršaj, a novčane kazne

rastu ovisno o izmjerenoj količini alkohola u krvi, pa su kazne do 2.650 eura, a za razinu

alkohola iznad 1.5 promila propisana je i kazna zatvora u trajanju do 60 dana.

Pula: Pijana udarila u dva vozila i pobjegla, kazna 5.430 eura

Pulska prometna policija sankcionirala je vozačicu koja je 8. travnja oko 12.25 sati u Puli pod

utjecajem alkohola oštetila dva automobila pa pobjegla s mjesta nesreće.

Nesreća se dogodila kada je 45-godišnjakinja pod utjecajem alkohola od 2.09 promila upravljala

automobilom, pulske registracijske oznake, kolnikom Ivančićeve ulice. U jednom trenutku žena

je započela vožnju unatrag te je udarila u parkirani automobil, a potom je nastavila kretanje i

udarila u drugi parkirani automobil. Nakon što je oštetila dva automobila napustila je mjesto

nesreće bez da je prethodno s vlasnicima oštećenih automobila razmijenila podatke.

Policijski službenici su ubrzo pronašli ženu te ju smjestili u posebne prostorije policijske postaje

do prestanka djelovanja opojnog sredstava. Također, preliminarnim ispitivanjem utvrđena je

prisutnost kokaina u organizmu žene, dok je odbila daljnje testiranje, odnosno vađenje krvi i

urina radi detaljne analize.

Zbog počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama policija je predložila sudu

izricanje novčane kazne od 5.430 eura i zaštitne mjeru zabrane upravljanja motornim vozilom u

trajanju od šest mjeseci.
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Poreč: S 2.36 promila skrivila nesreću pa napustila mjesto događaja

Jučer oko 15.45 sati 39-godišnja vozačica izazvala je prometnu nesreću u Poreču, vozeći pod

utjecajem alkohola.

Nesreća se dogodila kada je 39-godišnjakinja pod utjecajem alkohola od 2.36 promila upravljala

automobilom, pulske registracijske oznake, kolnikom Ulice Mate Vlašića. Dolaskom do raskrižja

s Ulicom Nikole Tesle, vozačica je nakon izlaska iz kružnog toka prešla na uzdignuti prometni

otok pa udarila u prometni znak i ploču, a potom je prešla na suprotnu stranu kolnika i na

nogostup, gdje je udarila u metalne stupiće. Nakon što je izazvala prometnu nesreću, vozačica

se udaljila s mjesta nesreće.

Policijski službenici ženu su ubrzo pronašli te ju je uhitili i smjestili u posebne prostorije

policijske postaje. Također je utvrđeno kako žena upravlja automobilom iako joj je isteklo

važenje vozačke dozvole.

Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama policija je predložila sudu kaznu

zatvora do 60 dana, novčanu kaznu od 2000 eura i zaštitnu mjeru zabrane upravljanja motornim

vozilom u trajanju od 12 mjeseci. (iPress)
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